

# 提前批征集508个本科志愿 专项计划本科批征集227个志愿

7月13日上午8时,河南高招提前录取批和专项计划本科批部分院校(专业)缺档余额,面向考生征集志愿,其中,提前录取批院校征集本科志愿508个,专项计划本科批征集志愿227个。

郑州晚报记者 张竞映 实习生 张哲



## 重要提醒

### 本科一批 明日开录

明日,我省本科一批将开始录取,我省今年一本计划招生48655人。考生不要心急,由于实行平行志愿,正式投档前要先进行模拟投档。

## 军校生、国防生 征集志愿至少要过一本线

统计显示,5所军队院校和地方招收国防生院校征集志愿7个,其中包括:中国人民公安大学刑事科学技术(保卫刑侦干部)专业2人;南京大学大气科学类(气象技术干部)、信息管理与信息系统(信息技术干部)专业各1人;西南大学应用化学(油料管理干部)专业1人;西南财经大学会计学(武警财务干部)1人;华东政法大学的侦查学(武警技术干部)1人。

按照规定,可以报考军队院校和国防

生招生专业征集志愿的考生为:经省军区招生办公室政治考核、面试、体检合格,达到规定高考分数要求,目前未被任何院校录取的男生。其中:指挥专业合格的考生可选报公布的所有专业,非指挥专业合格的考生只可报考非指挥类专业。

在5所院校征集志愿中,录取对象为理科男生,除南京大学征集志愿要求考生成绩在590分(含)以上征集,其他院校要求考生成绩在一本线505分。

## 其他类高校 征集本、专科志愿283个

提前批其他类征集志愿高校中,9所院校征集本科志愿94个,13所院校征集专科志愿189个。凡高考成绩达到有关院校要求,目前未被任何院校录取的考生,均可补报。

其中,9所征集本科志愿高校中,吉林大学要求文化成绩615分(含)以上,数学、外语各130分(含)以上的考生方可补报;报考大连海事大学、武汉理工大学、上海海事大学、河南大学(医学定向)档案线为理科一本线505分;报考天津理工大学、山东交通学院、广东海洋大学成绩须过理科二本线443分;安阳工学院飞行技术专业在文化成绩399分及以上征集志愿。凡已通过在豫招飞单位认定的体检、背景调查合格的考生,均可补报。

此外,对视力等身体条件有要求的航海技术、轮机工程、船舶电子电气工程等专业,请考生查阅院校招生章程,按要求补报。

## 体育类本科征集志愿326个

按照规定,47所高校征集体育类本科专业志愿326个。凡高考成绩和专业考试成绩达到体育类本科录取控制线,目前未被任何院校录取的体育类考生,均可补报。其中,北京体育大学要求专业成绩120分(含)以上征集。北京化工大学要求文化成绩434分(含)以上征集。郑州大学西雅斯国际学院降20分投档征集。商丘学院降40分投档征集。

## 公安、司法类院校 征集本科志愿81个

按照规定,可以填报公安类院校本科征集志愿的考生为:经省公安厅招生工作领导小组面试、政审和体能测试合格,达到规定分数要求,目前未被任何院校录取的考生。

2所公安类院校在豫征集本科志愿76个,其中,文科33个、理科43个。包括,中国刑事警察学院侦查学征集志愿30个,其中文科5个、理科25个;铁道警察学院侦查学、治安学、公安管理学、刑事科学征集志愿46个。

中国刑事警察学院从报考军校及公安院校男生合格生源中征集志愿,身高

1.70米及以上,裸眼视力4.8及以上;文科分数线须达到一本线519分、理科须达一本线505分。报考铁道警察学院考生须达二本线,文科465分、理科443分。

报考司法类院校本科征集志愿的考生,须为经省司法厅招生工作领导小组面试、政审和体能测试合格,达到规定分数要求,目前未被任何院校录取的考生。今年仅有中央司法警官学院在我省征集5个本科志愿,包括监狱学、教育学、社会学、汉语言文学。报考者须为理科男生,成绩达二本线443分。

## 初一衔接很重要 领跑三年上名校

# 晨钟暑假“最牛”新初一衔接班重磅来袭

陈中、朱玉峰等名师领衔主讲,7月19日下午2:30举行公开课,名额有限,报满为止

## A 小学初中差异大 衔接不好易下滑

当下,很多参加完小升初考试的家长都在为孩子能否被理想的学校录取而四处奔波。其实,摆在家长面前更重要的事情不是这些,而是如何巧妙地利用假期让孩子做好新初一的衔接教育,因为孩子进入中学后一旦产生各种“不适应”,就会导致成绩迅速下滑或厌学心理。

记者日前从陈中数理化学校获悉,为帮助新初一孩子提前适应初中学习,著名教育家陈中老师再度“出山”,与朱玉峰等该校名师团重量级名师领衔推出由他们主讲的新初一衔接班,并于7月19日下午2:30在全国商厦5楼举行大型公开课,机会难得,不容错过。

郑州晚报记者 吴幸歌

孩子从小学升入初中,可以说是人生学习阶段的第一个重要转型期。而小学成绩非常好的学生,到了初中就开始下滑的例子近年来屡见不鲜。

小学生步入中学后,面临着全新的环境,大部分小学毕业生在刚上初一时对新教师的教学会产生不适应。以数学为例,小学数学教材基本上是图文并茂,趣味性、直观性强;而中学数学课本比较复杂,学生对此感到既好奇,又陌生,还不理解,以至于影响学生在数学课堂上的学习效果。同时,孩子面对新同

学新面孔、新教师新环境,很容易造成在学习方法和心理上的不接轨,从而产生各种“不适应”。

陈中数理化副校长朱玉峰告诉记者,小学学习总体上说是直观感受,主要靠直观理解、记忆和背诵;而初中的学习则是形象思维,理解难度大,逻辑性强,更抽象。加之课程多,课堂知识量大,课堂节奏快,直接从小学过渡到初中,学生适应不及时,在学习上一个地方卡住,就可能影响到其他地方。

## B 抢先一步领跑三年 衔接教育抢占先机

朱玉峰说,进入中学后,课程增多,学习难度突然加大,如果做不好衔接教育,孩子的情绪很容易浮躁,难以适应新环境、新方法和新课程,导致“问题”孩子的产生。另外,新初一衔接教育做得扎实不扎实,还直接影响孩子的分班考试和能否进入名校培养梯队。

对于即将进入初一的学生来说,这个暑假是很关键的一个阶段,提前学习的重要性不言而喻。让孩子抓住暑期提升的关键期,合理补习、做好衔接教育,在开学后会迅速融入新环境,学习兴趣变浓,成绩自然提高,真正地让孩子抢先

一步,领跑初中三年。

据了解,陈中数理化在新初一衔接教育方面有多年实践和指导经验,近年来为家长和学生举办数场大型公益讲座,帮助无数学生和家调整心态,提前适应新初一。

本次该校重磅推出的新初一衔接班和大型免费公开课,将由著名教育家、晨钟(陈中)教育集团董事长陈中老师和副校长朱玉峰老师等顶级专家领衔主讲,再次为新初一的家长答疑解惑,在新初一衔接教育上助孩子一臂之力。

## 名师简介

**陈中** 教育学硕士、省级学科带头人、全国中小学教学联盟主席、潜心研究小升初、中考、高考备考,多年从事中学教学一线教学,积累了丰富的数学教学和辅导经验,曾培养出多名省市中高考“状元”,现任晨钟(陈中)教育集团董事长。



**朱玉峰** 中学高级教师,双学士学位,河南省民办教育十大名师,河南省教学标兵,学科带头人。朱老师讲课风趣幽默,极具感染力,独创“一题多解,多解归一”的解题方法,通过多年研究摸索,探索出一套详细精准的高中数学教学体系,能在短时间内高效提高学生成绩,连续三年培养出中考状元,在家长和学生中拥有极高评价。现任晨钟(陈中)教育集团副总裁。

## 温馨提示

陈中数理化新初一名师衔接教育公开课

时间:7月19日(本周五)下午2:30

地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

(衔接班采取电话预约顺序报名的方式,名额有限,报满为止。)

陈中数理化金国总校地址:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼 电话:(0371) 69131555 63619977